
Начальник отдела регионального министерства транспорта и дорожного хозяйства, подозреваемый в получении взятки, заключен под стражу

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела регионального министерства транспорта и дорожного хозяйства, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела, в период с августа по октябрь 2021 года подозреваемый, являясь должностным лицом, получил от руководителя организации взятку в виде денежных средств и автомобиля на общую сумму 5,5 млн рублей. За это подследственный поспособствовал обеспечению приоритетных условий для данной организации при заключении муниципальных контрактов.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области.

По ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Также в производстве следственных органов находится уголовное дело, возбужденное в отношении вышеназванного руководителя организации, обвиняемого в мошенничестве.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1841171>